

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Lovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

Madrid al día La Plaza de la Armería

Desde el advenimiento de la República el antiguo palacio real ha ganado mucho. Se ha revestido de una porción de encantos imponderables que lo envuelven como un denso perfume.

A excepción de las pocas habitaciones destinadas a despachos oficiales del presidente de la República que parece que va allí por compromiso y que vive en su casa, en silencio, es el único habitante de los viejos y fastuosos salones.

Riqueza, soledad, abandono comienzan ya a envolver el regio Alcázar en una atmósfera densa de poesía.

Esta misma sensación es la que se recibe también cuando se le contempla desde el exterior, con sus balcones cerrados y sus contraventanas en tornadas.

Pero todo el encanto del palacio dijérase que se concentra en la plaza de la Armería, en ese inmenso rectángulo que parece pequeño desde fuera por la admirable armonía de proporciones del conjunto, pero que apenas hollado se va dilatando en todas direcciones de un modo insospechado.

Cuando los últimos reyes habitaban el palacio, se situaban en esta plaza de la Armería, que corresponde a la fachada de ceremonias o entrada principal, cuatro cañones Schneider, preciosa ceremonia e inútil que al parecer tenía por objeto llevar también artilleros a la guardia formada por una compañía de Infantería y un escuadrón de caballería.

Quizá por esto de que las niñas y amas de cría tenían en abundancia donde escoger, la plaza se veía llena de chiquillos, admirando los cañones, tirándoles a los soldados de los sables y los más chicos tratando de atrapar a las palomitas.

El mucho tiempo que esta encantadora plaza, encantadora incluso por el magnífico paisaje velazqueño que domina, permaneció cerrada y durante el cual cesó la concurrencia marcial de los que hacían la guardia del edificio, hizo que las sirvientas se alejasen en busca de más amenos lugares para su repuestre romántico amoroso, y hoy solo algunas mamás provistas de sus banquetas portátiles suelen ir con sus niños a hacer ganchillo a la sombra de la preciosa fachada que pergeñara Saqueti, y algunos que otros turistas, y tal cual pálido joven de los que aún se permiten el rasgo elegantísimo de sentirse amadores desdichados, son los únicos que cruzan de vez en cuando por la pantalla de cielo del balcón de Aladino que se abre sobre las frondas de los regios parques.

La plaza de la Armería es hoy un bello remanso de soledad y poesía en el centro de Madrid y si no fuera por el temor harto fundado de destruir este encantamiento, pondríamos que en su recinto cerrado por gruesas verjas y fácilmente dominable, se consintiera en Madrid una tribuna permanente y pública como las que se alzan en Hyde Park, para los oradores de todas las tendencias que predicen encaramados en ellas las más extraordinarias, exaltadas y raras teorías ante la actitud serena, benévola y con mucha frecuencia socorrona de los abundantes guardias de orden público que velan por el derecho de todos y por la realidad de aquel refrán-aleluya de que "Del dicho al hecho hay un gran trecho".

Juan de Roca

(Prohibida la reproducción)

SI NECESITA

adquirir una silográfica, visite la Librería Luque que garantiza el buen funcionamiento de todos sus modelos.

Librería Luque. Gondomar, 17. Córdoba

GOBIERNO CIVIL

MANIFESTACIONES DEL GOBIERNO

El gobernador civil don José Gardoqui Urduñivia al hablar ayer con los periodistas les manifestó que el domingo estuvo en el grupo escolar de la Asociación de Empleados y Obreros de los ferrocarriles, efectuando un reparto de premios y diplomas entre los alumnos del mismo.

Añadió que obraba en su poder una carta de la Secretaria de la Presidencia de la República comunicándole haber recibido todos los pliegos en solicitud del indulto del corneta de la Guardia civil Cristóbal Ráez Quesada.

Terminó diciendo que en toda la provincia la tranquilidad era completa.

En pro del indulto de Cristóbal Ráez Quesada

La petición de indulto de las damas cordobesas

La señora doña María Topete, digna esposa del gobernador civil don José Gardoqui Urduñivia, ha dirigido en su nombre y en el de las damas que se adhieren a su iniciativa, un expresivo telegrama al presidente del Consejo de ministros en suplica de que se conceda el indulto al corneta de la Guardia civil Cristóbal Ráez Quesada.

Peticiones de indulto recibidas en la alcaldía

Continúan recibiendo en la Alcaldía adhesiones a la petición de indulto del condenado a muerte en Consejo de guerra Cristóbal Ráez Quesada.

Entre ellas figuran las del alcalde de Almodóvar del Río, en nombre de aquella Corporación, del Centro Filarmónico "Eduardo Lucena", de la Comunidad de Proprietarios Regantes de Pantano del Guadalquivir, del Sindicato Católico de Oficios Varios de Córdoba y de la Asociación provincial de Funcionarios municipales.

Una carta del diputado a Cortes por Córdoba don Fernando Vázquez

El diputado a Cortes por Córdoba don Fernando Vázquez, ha dirigido la siguiente carta al alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes:

14 Septiembre 1935 Señor don Bernardo Garrido, alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba.

Distinguido amigo: Recibo su carta en que apela a mis sentimientos y a mi cooperación en favor del indulto del infortunado corneta de la Guardia civil Cristóbal Ráez Quesada, condenado a la última pena, en Córdoba. Por ser un convencido de que la gravedad de esta sanción representa un exceso punitivo que socialmente no corrige nada —por desgracia lo estamos comprobando todos los días— me sumo a su noble intención, con algo más que espontaneidad, y solo quisiera que siempre que los fallos de la Justicia, en su último grado, convocaran la sentimentalidad y el buen corazón de las gentes de nuestra querida Córdoba, la campaña pro indulto se hiciera sin excepciones.

Así, pido en el telegrama que acompaña, la anulación de la última pena que gravita sobre el guardia Ráez Quesada con el fervor y la emoción que lo haría para cualquier otro condenado, sin pesar condición ni circunstancias. En la esperanza de que nuestros esfuerzos rindan un resultado a tono con los predicados profundos de la República, le saluda cordialmente. Telegrama.

Excmo. señor presidente Consejo ministros. Madrid. Atendiendo espíritu profundo República tanto como doctrina constante mi partido y conciencia, ruego indulto infortunado corneta guardia civil Cristóbal Ráez Quesada, condenado última pena Córdoba. Fernando Vázquez, diputado socialista.

Telegramas pidiendo el indulto

Texto de algunos de los telegramas pidiendo el indulto, de los que se nos ha facilitado copia:

De la Asociación Católica de maestros españoles de Córdoba al presidente del Consejo de ministros:

Asociación Católica maestros españoles de Córdoba, ruega V. E. proponga indulto desgraciado reo Cristóbal Ráez Quesada evitando día luto Córdoba. Presidente, Manuel Camachos Parejo.

La Banda municipal de música ha dirigido un telegrama al presidente del Consejo de ministros solicitando el indulto del desgraciado corneta de la Guardia civil.

De la Juventud de Acción Popular al presidente del Consejo de ministros y a los ministros de Guerra y Gobernación:

"Madrid. Juventud Acción Popular de Córdoba eleva a V. E. suplica de indulto por guardia Cristóbal Ráez Quesada, condenado última pena. Salúdale respetuosamente, Muñoz Córdoba, presidente."

Salúdale respetuosamente, Muñoz Córdoba, presidente."

LOCAL PARA OFICINAS o cosa análoga, se arrienda en Gran Capitán, 25. Informes, en la portería.

Por telégrafo y teléfono

EL JEFE DEL GOBIERNO ASISTE EN ALBACETE A LA ENTREGA DE UNA BANDERA A LA GUARDIA CIVIL Y PRONUNCIO UN ELOCUENTE DISCURSO. MAÑANA SE CELEBRARÁ UN IMPORTANTE CONSEJO DE MINISTROS

Información del domingo Provincias

Discurso de Lerroux en Albacete. Albacete. Con gran solemnidad celebró el acto de la entrega a la Guardia civil de una bandera adquirida por suscripción popular.

Asistieron el jefe del Gobierno y el ministro de Estado.

Al llegar el señor Lerroux a Albacete fué al Ayuntamiento y desde allí se trasladó al Gobierno civil, asomándose al balcón para dar las gracias al pueblo por el cariñoso recibimiento que le dispensaba.

Desde el Gobierno miró a casa de la madrina de la bandera, señorita Domínguez y acompañada de esta se dirigió al paseo de Canalejas, donde había de celebrarse el acto.

Empezó leyendo la madrina unas cuartillas elogiosas para el Instituto de la benemérita.

Después entregó la bandera al comandante Molina, jefe de las fuerzas.

Este pronunció palabras de gratitud y después dirigió una arenga a la benemérita, ensalzando el acto que se celebraba.

Seguidamente el señor Lerroux usó de la palabra en estos términos: Ciudadanos de uniforme y paisanos, hijos de España, ciudadanos de Albacete, naturales todos de España: Sa'ud.

Voy a declararos noblemente que me he educado entre militares y sé del rigor de la disciplina y del cumplimiento del deber, así como del sacrificio y nobles virtudes de cuantos visten el uniforme, por haberme lo puesto yo también.

Mi alma siente ahora una emoción idéntica a la que experimentáis vosotros.

Enalteció a continuación las virtudes y el heroísmo de la Guardia civil, institución —dijo— que cuenta con todos mis afectos, los que también siento por todos los Cuerpos armados de España.

Recordó los días del movimiento revolucionario de Asturias y del separatista de Barcelona y dijo que no comprendía cómo hombres que hablan su misma lengua habían podido hacer tales acciones.

Manifestó que de balance que se ha hecho de aquellos días se deduce que el honroso Cuerpo de la Guardia civil ha sido el que ha sufrido más sinsabores, y a este propósito recordó todas las glorias de la benemérita, con su cohorte de sacrificios y desvelos, demostrados una vez más desde el advenimiento de la República.

Aludió a la lealtad demostrada por quien era jefe de esta institución al proclamarse la República y dijo que no comprendía cómo después aquella persona tuvo el gesto de alzarse contra el régimen constituido.

Entonó un canto a las virtudes, sacrificios, renunciamentos y constantes desvelos de la Guardia civil por el interés máximo de la patria, que no olvidará nunca cuanto le debe, y el ejemplo que da el saber que esta noble institución ha sido copiada por muchas naciones, que en ella velan una verdadera salvaguardia para la tranquilidad de su país.

Mostró su satisfacción por el heroico acto que se celebraba; encomió al pueblo de Albacete por su gesto al rendir aquel tributo merecido a la benemérita, y terminó diciendo que todo ello podía resumirse en esta fórmula: Por España, por la patria y por la República.

El señor Lerroux fué entusiásticamente aplaudido.

TOROS Y NOVILLOS

En Valladolid

Se lidió ganado de Clairac, que resultó bueno.

Belmonte estuvo superior en su primer toro. En su segundo fué cogido al torear de capa, sin tener que lamentar más que el susto consiguiente. Hizo en este toro una gran faena de muleta, empleando pases de su exclusiva marca y terminó con una gran estocada. Cortó las orejas y el rabo.

Manolito Bienvenida quedó muy bien en todo y también cortó orejas.

AVISOS UTILES

CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR ZAIZ DE CARLOS

En Madrid

Los novillos de la Cova resultaron regulares.

Mérida estuvo muy valiente. Cortó una oreja.

Neila poco afortunado.

Varetillo II mal; recibió un aviso en su segundo.

El debutante Antonio Plaza oyó en su primero dos avisos y en su segundo los tres, siendo el novillo retirado a los corrales.

En Jerez de la Frontera

Diego de los Reyes con el capote estuvo bien, breve en la muerte de su primero y superior en su segundo en el que hizo una gran faena de muleta, cortando las orejas y el rabo.

Miguel Palomino nada hizo digno de mención ni con la muleta ni con estoque. A su segundo lo mató pronto, pero mal.

El Coli toreó bien y mató sus dos novillos con acierto, sobresaliendo en el segundo, del que cortó las orejas y el rabo.

Información del lunes Madrid

Manifestaciones del jefe del Gobierno

En la Presidencia del Consejo se reunieron esta mañana con el señor Lerroux, los señores Gil Robles y Chapaprieta, ponentes para la aplicación de la ley de restricciones.

A la reunión asistieron también los ministros de Obras Públicas e Instrucción Pública.

También estuvo en la Presidencia conferenciando con el señor Lerroux el ministro de la Gobernación.

Al salir el señor Gil Robles dijo a los periodistas que no habían tratado nada de política.

—Seguimos —dijo— el estudio de la ley de restricciones y todo sigue su curso normal.

Al salir de su despacho el jefe del Gobierno, dijo a los informadores que se había reunido la ponencia encargada de la aplicación de la ley de restricciones, asistiendo también los señores Duñalé y Marraco.

—Ya verán ustedes —agregó el presidente— como las cosas siguen adelante; a última hora llegó el ministro de la Gobernación que habló conmigo de varias cosas sin relación con aquella ley.

Mañana celebraremos Consejo y ya veremos lo que pasa.

Ayer vine de San Rafael y después de celebrar una conferencia con el señor Gil Robles marché a Albacete, donde asistí a la entrega de una bandera a la Guardia civil. Pronuncié un discurso y a las nueve de la noche estaba de regreso en Madrid.

—Ha conferenciado usted con el señor Martínez de Velasco?

—No; lo tengo citado para el miércoles.

Lo que dice el ministro de la Gobernación

El ministro de la Gobernación, al recibir esta mañana a los periodistas les manifestó que había estado en la Presidencia conferenciando con el señor Lerroux.

—Esa conferencia —agregó el señor Portela— no ha tenido importancia, pero es natural que yo como ministro de la Gobernación me entrevistase con frecuencia con el jefe del Gobierno.

De otras cosas no tengo nada que comunicarle.

Únicamente en Bilbao ha sido detenido uno de los autores del atraco allí registrado y creo que esta tarde será capturado el otro.

Espero que ahora la justicia intervendrá rápidamente para castigar a los autores de este deplorable suceso.

Ayer se celebró en Albacete la entrega de una bandera regalada por suscripción popular a la Guardia civil. Lo natural era que yo hubiese asistido al acto para demostrar el cariño que todos sentimos por el benemérito Instituto, pero un catarro que sufre hace días, me impidió hacer el viaje.

Mañana se celebrará Consejo de ministros que tendrá alguna importancia y a sus resultados nos remitimos todos.

Un periodista le preguntó:

—¿Es cierto que se tratará del procedimiento a seguir para la aplicación de la ley de restricciones?

—En efecto, mañana hablaremos de eso, y creo que esta semana será muy movida y se aclararán muchas cosas.

LA ASAMBLEA PROVINCIAL DEL PARTIDO REPUBLICANO RADICAL

El domingo, a las diez de la mañana, en el Cine Alcázar, continuó la Asamblea provincial del partido radical, con asistencia de delegados de los 73 comités que el partido tiene en la provincia.

Se puso a discusión la ponencia sobre aceites, cuyo dictamen defendió el señor Gavilán.

Impugnó algunos puntos el señor Amián Costi y después de una intervención del señor López Martín, se aceptó la ponencia con una enmienda, en el sentido de que no se autorice la fabricación de aceite con semillas oleaginosas, que deben dedicarse a piensos.

En el segundo tema, Reforma Agraria, defendió la ponencia el señor Zurita y consumió un turno en pro del dictamen el señor Vaquero.

Sin más discusión se aprobó la ponencia.

Los temas de Minas y Vitivinícolas se aprobaron sin discusión.

El señor Gavilán defendió la ponencia sobre Jurados mixtos.

Consumió un turno el señor Perea y otro el señor Vaquero.

Se aprobó el dictamen con una enmienda del señor Perea sobre reforma total de la ley procesal de Jurados mixtos y otra del señor Vaquero relativa al arbitraje forzoso.

El tema de política fiscal fué aprobado sin discusión.

El señor Vaquero formuló algunas objeciones a los temas sanitario y de paro obrero, que fueron aceptadas.

En la discusión del tema "Política general", intervinieron los señores Vaquero, Troyano, Luna Gañán, de Pablo Blanco, Zurita y otros, aprobándose los dictámenes presentados.

A la una y media de la tarde suspendieron los trabajos de la Asamblea celebrándose un banquete de confraternidad en el local del Centro Obrero Republicano.

A las tres y media de la tarde se reanuda la Asamblea, poniéndose a debate el tema "Organización y Hacienda del partido radical".

Intervinieron en la discusión los señores Sánchez Arco, Jurado, Ramírez de Pazos, Grande, Vaquero, Conde y Rubio.

Se aprobó el dictamen.

El gobernador civil don José Gardoqui Urduñivia entró en el salón, siendo objeto de un cariñoso recibimiento.

El señor Vaquero pronunció breves palabras de salutación al señor Gardoqui como representante del Gobierno y dedicó elogios a la labor que viene desarrollando en la provincia.

El gobernador contestó en un breve discurso saludando a los asambleístas y congratulándose del trabajo fecundo del comité que se celebraba.

Excitó a los delegados a continuar laborando por España y por la República.

Fuó ovacionado.

Terminados los trabajos de la Asamblea pronunció un interesante discurso el exministro de la Gobernación don Floy Vaquero Cantillo.

Comenzó diciendo que aunque era costumbre, al finalizar las Asambleas que el presidente en un banquete hiciera un discurso resumen, después del torbellino de trabajo, él quería decir solamente unas palabras sinceras.

Hizo constar que se había querido realizar un comicio con toda rapidez, antes de la reapertura de las Cortes, para poder estar libres de la disposición de la Asamblea, sin los apremios de tiempo que el régimen parlamentario requería.

Habéis tratados —agregó— temas municipales, económicos, de política general y de organización, con una rapidez enorme y a fondo. Las representaciones radicales de la provincia han demostrado que no fueron a sestar en los cargos. Ellos han venido a decirlo aquí, a decirse mutuamente, a dialogar en esta o parecida manera: "Hermano, compañero, yo trabajo, tú también y esperamos unidos que el esfuerzo de todos servirá para que sea fuerte y magnífica la República española". (Gran ovación).

Haced labor de saneamiento moral y material. Laborad dotando a los pueblos de aguas, de escuelas, de alumbrado, de Bibliotecas. Cultivad el espíritu entre los libros y pensad que el maestro es el hombre que abre los ojos a la inteligencia para enfrentarla con la vida, en honor a España.

Recordó el señor Vaquero un comicio celebrado en el Gran Teatro durante la etapa política del bienio y puso de relieve que en los temas discutidos en esta Asamblea estaba el discurso general de aquel acto.

Cuando me habéis dado —siguió diciendo— la sensación de una ma-

yor capacidad política, ha sido al tratar esta mañana de los temas de política general, tanto por lo que se refiere al contacto de los radicales con otros partidos, como a reorganización obrera dentro de la legalidad de la República, reforma constitucional, reforma electoral y ley de Prensa.

Los dictámenes admirables sobre esas materias, no dieron lugar a debates en el pleno, para no deslucir la limpidez de las fórmulas. Habéis dicho respecto a legislación electoral, que la que existe es buena para las necesidades actuales; habéis reprochado la segunda vuelta en la elección.

Hay un anteproyecto parlamentario con una parte de la realizada por la Asamblea y otros atrevimientos tales como el de establecer el juicio de capacidad de los candidatos a diputados, por las Juntas del Censo y de los jueces después.

Eso va a que los condenados por los Tribunales, en causa por delitos políticos, no puedan ser elegidos; y eso es muy dudosamente constitucional si se tiene en cuenta el artículo 57 del Código fundamental de la República, que da a las Cortes la facultad de juzgar la capacidad de sus miembros electos. No es ese el camino del fin que parece perseguirse con tales iniciativas. ¿Por qué se quiere poner un valladar al posible resurgimiento de las gentes que amparen a esos condenados? ¿No sería mejor en este caso una actuación distinta más benévola y más comprensiva? Nuestro ilustre jefe don Alejandro Lerroux, ya ha hablado de indulgencia, amnistía e indulto.

No es lo grave el delito cometido, sino la contumacia que supone el anuncio de volverlo a realizar; pero si se afirma la corriente del proletariado hacia una acción legal y evolutiva, el Gobierno podrá ya resolver, arrebatando esa bandera de sentimentalismos que quieren aprovechar en favor de su política, diversos sectores. (Aplausos).

Yo estimo que si hay rectificación en la conducta de violencia contra el régimen, el Gobierno debe meditar el caso, distinguiendo naturalmente entre los delitos vulgares y criminales y los puramente políticos. Que la amnistía, en lo que tenga de justa, sea aceptada. Estoy, así como veis, dando paso a un tema de conciliación de partidos, pues tales pueden ser las circunstancias de España, que se olviden esas luchas, para pensar en ideales más altos; en ideales que afectan a la de la patria.

Puede creerse que cuando hablamos de partidos afines, no nos referimos más que a los que están a nuestra izquierda. No es así; nos referimos también a los situados a nuestra derecha.

Son afines nuestros todos los que están dentro de la órbita de la República. Estamos prestos a la conciliación con todos los que se encuentran dentro del área republicana; o más claro, con los que no van contra la libertad, la democracia y el Parlamento. Yo he oído decir al señor Gil Robles que jamás irá contra esos postuados. Siendo así, es lógico que consideremos afines —por serlo están dentro del Gobierno— a los partidos agrario y de Acción Popular.

Es una realidad que los radicales gobiernan con la colaboración de esas fuerzas. Así ha quedado expresado aquí, que no nos negamos a alianzas presentes y futuras y que si hubiera en momentos determinados algunas posibles discrepancias, serían salvadas y resueltas por los más altos dirigentes de los partidos, cuando no por el mismo espíritu de transigencia de los núcleos locales.

Las circunstancias son las que tienen que decidir sobre uniones futuras y eso pertenece a la esfera del porvenir, para cuando llegue el momento electoral.

Se ocupó de la reforma constitucional que ha de ser abordada por el Parlamento, mostrándose optimista, aunque reconocía que los radicales estaban disconformes con algunos preceptos.

Dijo que creía que no era el momento oportuno de la reforma constitucional, entre otras razones, porque era exponer la energía nacional al desgaste, en perjuicio de otros problemas que la necesitaban.

Añadió que era un convencido de que la Constitución podía acomodarse a las corrientes de opinión pública, como lo demostraba el hecho de que estando vigente el artículo 26, se aprobaron las pensiones al clero y se han celebrado cuantas manifestaciones públicas ha organizado la devoción religiosa.

Si se intentara la reforma —dijo— de 44 de los 125 artículos que componen la Constitución, ¿qué quedaría de ella? Y no hablemos de la forma en que eso se pretende, no por el

PLAZA DE TOROS. (EMPRESA GUERRERO) IDEAL CINEMA

DIARIAMENTE CAMBIO DE PROGRAMA HOY MARTES 17 DE SEPTIEMBRE DE 1935 REESTRENO de la producción española, apasionante asunto dramático de intensa intriga, titulada DOS NOCHES, por los famosísimos artistas españoles JOSE CRESPO, CONCHITA MONTENEGRO, CARLOS VILLARIAS y ROMUALDO TIRADO. De complementos ESTRENO del NOTICARIO "FOX" comentado en español y de los dibujos LO QUE BETTY OYO.

Mañana miércoles, NOCHES DE NUEVA YORK, EN ESPAÑOL, por SPENCER TRACY, ALICE FAYE y HELEN TWELVETREES.

En esta semana, las magníficas películas españolas EL AGUA EN EL SUELO y EL NEGRO QUE TENIA EL ALMA BLANCA.

GRAN TEATRO.—COMPANIA DE COMEDIAS COMICAS del gracioso primer actor y director CASIMIRO ORTAS.—Inauguración de la temporada.—Debut de la Compañía, el miércoles 25 de Septiembre, con el ESTRENO de la graciosísima comedia en tres actos, de Francisco Ramos de Castro y Anselmo G. Carreño, titulada SEVIYIYA.—Gran éxito de risa.

ESPECTACULOS DE LA EMPRESA A. CABRERA

FUNCIONES PARA HOY MARTES PARQUE RECREATIVO.—LA CRUZ Y LA ESPADA, en español.—Sillas, 0'80.—Niños, 0'25.—Mañana, NUEVO PROGRAMA. SALON SAN LORENZO.—SOR ANGELICA, en español.—Sillas, 0'50.—Grada, 0'15.—Mañana, EXTRAORDINARIO PROGRAMA. COLISEO SAN ANDRES.—EL PRECIO DE LA INOCENCIA, estreno, en español.—Sillas, 0'60.—Niños, 0'25.—Mañana, ATRAPANDOLOS COMO PEDEN, estreno sonoro. TEATRO DUQUE DE RIVAS.—TEMPORADA DE FERIA DE SEPTIEMBRE. El miércoles 25, INAUGURACION. Compañía de Comedias CARLOS MARTINEZ BAENA. Primera actriz, CARMEN SANCHEZ.

NOTAS DE SOCIEDAD

—Ha venido a pasar una temporada con su familia nuestro paisano el funcionario de Gobernación y aplaudido comediógrafo don Julio Pellicer. Sea bienvenido. —El general don Miguel Fresneda Mengibar y su distinguida familia han regresado de San Sebastián. —De Tolox ha regresado don Enrique Villegas. —En Priego, por los señores de Villalba, ha sido pedida para su hijo el maestro nacional de Monturque don Antonio Villalba Molina, la mano de la distinguida y bella señorita Carmela Mengibar Avila. La boda se celebrará en fecha próxima.

—También pedimos comprensión a las izquierdas. Solicitamos la coordinación de todos los republicanos, por republicanos y por españoles, en una inteligencia que asegure la defensa ardida de la República y de España. (Ovación).

Es más, podemos decir que estamos y estaremos en medio de esas dos fuerzas, con los brazos abiertos a la cordialidad, para que se compenitren y laboren juntos y puedan al fin vencer sus escrúpulos.

Yo quisiera que dierais importancia máxima al tema de la reorganización obrera, dentro de un respeto y un amor sinceros a la legalidad de la República, porque abre un inmenso campo de actuación, que conduce a un espléndido porvenir.

No podemos nosotros abandonar los postulados obreros y menos el partido radical de Córdoba, que tiene su sede en ese Centro Obrero Republicano.

Creo que no tardará un año sin que el obrerismo español se convenza de que por el camino de la violencia no podrá conseguir sus mejoras. Hasta creo que se aliará a los partidos republicanos, ante las urnas y sabrá librarse de sus caudillos aventureros, algunos de los cuales parecen emperadores romanos reincarnados, sibaritas llenos de lujo, que acaso encuentran un morbosos esparcimiento en perturbar la democracia republicana. (Ovación).

Es necesario recobrar el significado obrerista del partido radical; ya veis como las derechas tratan de atraer a los proletarios con soluciones de tipo obrerista. Por eso nosotros no podemos abandonar nuestra antigua bandera; hablad con ellos, dialogad, atendedlos, convencerlos y llevad a su ánimo la seguridad de que la República es el cauce normal de sus derechos y deben ser ellos los mejores defensores de ella.

A esa cantera habríamos de recurrir si la República peligrase, si bien jamás transigiríamos con los caudillos que fueron contra el Estado republicano, enponzoñados por todos los rencores. (Ovación).

Yo voy a llevar el resumen de esta Asamblea a las alturas para que se traduzcan en orientaciones de la labor gigantesca que se realiza.

Terminó diciendo que en su pensamiento y en el del partido estaba que a la celebración del 67 aniversario de la batalla de Alcolea, asista el ilustre patricio don Alejandro Lerroux.

Al terminar el señor Vaquero su discurso los asambleístas le tributaron una clamorosa ovación.

Acto seguido y en medio del mayor entusiasmo, se dió por terminada la Asamblea a las ocho de la noche.

Romería de la Virgen de Araceli en Lucena

Para el domingo 22 del actual mes de Septiembre está señalada en Lucena, correspondiendo al clamoroso entusiasmo de este pueblo y de toda la comarca, la grandiosa Romería al Santuario de Aras acompañando a la Santísima Virgen de Araceli en su traslado desde la parroquia de San Mateo.

La organización ha de ser la misma del año anterior, de tan gratos recuerdos y tan felices resultados. Su organización y desarrollo queda encomendado a la devoción y a la cultura del pueblo lucenino que, como siempre, ha de superar en sus virtudes cristianas y cívicas.

La Santísima Virgen de Araceli saldrá de la parroquia de San Mateo, a las seis en punto de la mañana, en hombros de sus amantes hijos.

Figurarán en la comitiva el Estandarte de la Santísima Virgen llevado a caballo, y jinetes con bellas mchachas a la grupa abriendo marcha y darán escolta carretas y demás vehículos adornados que hayan de ocupar los romeros, debiendo todos poner el mayor empeño en situarse en su puesto ordenadamente. El punto de reunión será la plaza Nueva, los caballistas en el centro y los carruajes de todas clases en los laterales, haciendo su entrada por el Arco Bajo con la antelación necesaria a la hora de la salida.

La comitiva recorrerá las calles Barahona de Soto, acera derecha del Coso y Antonio Eulate. Los vehículos de tracción mecánica, no figurarán en la comitiva y los que por tal medio deseen asistir a la Romería, lo deben hacer antes o después.

A la llegada de la Santísima Virgen al Santuario se celebrará la Santa Misa para que puedan cumplir con el precepto los fieles. El desfile de regreso para depositar el Estandarte de la Santísima Virgen en la parroquia de San Mateo; se efectuará a las seis de la tarde, reuniéndose los romeros a caballo y en carrozas en la puerta de la Mina, para hacer su entrada por las calles de Pedro Angulo, Julio Romero de Torres a Plaza Nueva.

Orden de la comitiva: El estandarte de la Santísima Virgen, llevado por un caballista, jinetes con pareja a la grupa, jinetes sin pareja a la grupa, Imagen de la Santísima Virgen de Araceli en hombros de los fieles, banda de música, carretas y carros adornados, carruajes de tracción animal, sin adornar.

No gaste dinero inutilmente

Piense que sus hijos pueden cursar sus estudios con el máximo aprovechamiento sin salir de Córdoba. Solicite detalles completamente gratuitos a la ACADEMIA DE ESTUDIOS SUPERIORES. Calle Málaga, 8.

TRIBUNALES

Causa por desórdenes públicos. Ayer, en la Sala segunda de esta Audiencia se celebró la vista, ante el Tribunal de Urgencia, de la causa instruida en el Juzgado de Pozoblanco, contra Juan Muñoz Ruiz, Juan Vacas Capitán, Andrés Muñoz Cabrera y Antonio Pérez de la Riva, por el delito de desórdenes públicos. Se impuso a los procesados la pena de un año, ocho meses y 21 días de prisión menor.

Juicios orales. Hoy, en la Sección primera se verá en juicio oral, la causa seguida en el Juzgado de la Izquierda de Córdoba, contra José López Tuvio y Agustín Rubio Pérez, por fuga de presos.

Los abogados señores Roses y Espina defenderán a los procesados y el procurador señor Austria les representará.

En la Sala segunda también habrá hoy un juicio oral: El de la causa procedente del Juzgado de Fuente Obejuna, contra Juan Elias Gallego Sánchez, por robo.

La defensa y representación de los procesados estarán encomendadas a los abogados señores Rey Béjar y Espina y a los procuradores señores Rodríguez y Jiménez Baena.

Juicio ante el Tribunal de Urgencia.

En la Sección segunda se celebrará hoy la vista, ante el Tribunal de Urgencia, de la causa instruida en el Juzgado de Caba, contra Julián Jurado Luna, por atentado. El fiscal pide que se imponga al procesado la pena de cuatro años, dos meses y un día de prisión menor y 500 pesetas de multa. La defensa está a cargo del abogado señor Espina.

Camas niqueladas y hierro desde 90 pesetas con sommier Matrimonio, 175. Concepción, número 27.

DE LA PROVINCIA

Robo de maíz. Comunican de Espejo que el guarda particular de la finca llamada "La Harina", denunció ante la guardia civil de aquel puesto que durante la noche unos desconocidos se habían apoderado de varias sacos de maíz.

ENSEÑANZA NACIONAL

Nombramientos

Han sido nombrados provisionalmente para las escuelas que a continuación se expresan, los maestros alumnos que han terminado el curso de prácticas del plan profesional:

Don Eduardo Amo Molina, la número 17 de Córdoba; don José Amo Molina, de idem número 6; doña Milagros Fernández Vergara, en Peñarroya, 4; doña Rafaela Font del Riego, 5 de idem idem; doña Marina Vallejo Sánchez, graduada Luciana Cenido de Córdoba; doña María de las Angustias Gollonet Garrido, párvulos, barrio del Alcázar de Córdoba; don Juan Bernier Luque, sección sexta López Diéguez; don Carlos Valenzuela de la Rosa, núm. 17 de Córdoba; doña Marcelina Pastora Sánchez, Concepción Arenal, de Montilla; don Manuel Pérez Losada, sección Lucano, Córdoba; don Perfecto Barrero Fernández, sexta de Montilla; doña Araceli Martínez Menéndez, núm. 9, Peñarroya; don Joaquín López Huci, 5, Montilla; don Manuel Benavente Ezqueta, 3, Fernán Núñez y don José Salamanca Leal, 2, Villanueva del Duque.

COCHES USADOS A. BAENA VENZALA

Ayuntamiento de Córdoba

Sección de arbitrios

Terminada la confección de las Matriculas que han de regular el cobro, en el ejercicio en curso, de los derechos o tasas establecidos sobre marquesinas, toldos y cortinas; sobre escarpates, muestras, carteles y anuncios, y sobre inspección de motores, ascensores, calderas de vapor, etc. y de establecimientos industriales y comerciales, se advierte por el presente que las tres relacionadas matriculas quedan de manifiesto, por término de 8 días hábiles y horas de 11 a 13, en el Negociado de Arbitrios de la Secretaría municipal, para que los contribuyentes interesados puedan examinarlas y aducir, en su contra, las reclamaciones de que se crean asistidos, en la inteligencia de que, transcurridos estos 8 días de exposición, no se admitirá ninguna a menos que verse sobre errores imputables a la administración municipal. Córdoba 14 de Septiembre de 1935. El alcalde, B. Garrido.

GACETILLAS

Las corridas de la próxima feria

El empresario de nuestro circo taurino don José Escriche comunicó ayer al presidente de la Comisión de Ferias y Festejos el cartel de toros y toreros para la próxima feria de Otoño. El día 25 se lidiarán seis toros de la ganadería de Murube, por las cuadrillas de los diestros Niño de la Palma, Armillita y Garza. El día 26, seis novillos del Cordero de la Corte, por Venturita, Rafaelillo y Pericás, con sus cuadrillas. Se gestionan la celebración de otros dos festejos taurinos los días 27 y 29.

Dependiente de 16 a 18 años, práctico en paquetería, hace falta en LA CASA DE LAS MEDIAS. Viuda de Fernando López. Gutiérrez de los Ríos, 34. Córdoba.

Nombramiento

La Compañía Arrendataria de Contribuciones de esta provincia, ha nombrado auxiliar del agente recaudador de las zonas de Lucena y Rute a don Francisco Guzmán Mir.

Matrimonio mal avenido

En la Comisaría de Vigilancia denunció el domingo Dionisia Contreras Zamora a su marido Rafael García Luque, por haberla maltratado de obra en su domicilio, calle de Mucho Trigo, número 15.

COCHES USADOS... Coches usados, muchos coches usados procedentes de cambios. Hoy ponemos a la venta un MARQUETE CERRADO, 7 plazas, como nuevo. ¿Quiere verlo? ¿Quiere saber su precio? Llame al teléfono 2271 FORD EN CORDOBA A. BAENA VENZALA

Servicios de la Guardia civil

En cumplimiento de instrucciones del jefe de la línea de la Guardia civil de esta capital don José Montero Galvache, ha sido detenido por la pareja de requisitoria compuesta de Rafael Ruiz Salido y Rafael Gil Cruz, el conocido malcaente Cecilio Bravo Medina (a) "Zapatitos", que se encontraba reclamado por los Juzgados de esta capital, como autor de varios delitos de hurto.

También ha sido detenido por la misma pareja Eduardo Pérez Carichi, que se hallaba reclamado por el Juzgado de la Derecha para cumplir condena.

Una boda. Anoche a las ocho y media, en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, contrajeron matrimonio la bella señorita Victoria Aguilera Carmona y don Juan Rodríguez Redondo, perteneciente al comercio de esta plaza.

El rector de la citada parroquia don José Torres Molina bendijo la unión y apadrinaron a los contrayentes don Pedro Martos Gómez y su hermana señorita Juanita.

Terminada la ceremonia, los contrayentes, a los que deseamos todo género de venturas, emprendieron el viaje de novios.

PULSERAS DE PEDIDA, EN BRILLANTES Y PLATINO, DESDE 250 PESETAS, SOLO EN CASA TIENDA

Malos tratos

Manuel Medina Rodríguez y Antonia Cuevas Salcedo, formularon el domingo una denuncia en la Comisaría de Vigilancia contra Antonio Rodríguez González y su esposa Rosario Salcedo Muñoz, por haberles maltratado en la calle de Emilio Castejar.

Momentos después compareció también en dicho centro policíaco el matrimonio denunciado y formuló a su vez una denuncia contra los primeros, porque en la mencionada calle hicieron objeto de malos tratos de obra.

En la Casa de Socorro fueron asistidos los cuatro de erosiones en diferentes partes del cuerpo.

COCHES USADOS A. BAENA VENZALA

Fallecimiento

Ha dejado de existir en esta capital el niño de siete años de edad Manuel Vicente Morte, hijo del comerciante de esta plaza don Justo Vicente Zamora y de su esposa doña Rafaela Morte Ruiz.

El Oficio de Angeles se verificará hoy, a las cinco y media de la tarde, en la iglesia parroquial de San Pedro.

Acompañamos a los desconsolados padres del nuevo ángel en su justo dolor, como así mismo a sus tíos don Manuel Morte Ruiz y don Emiliano Vicente Zamora, comerciantes también de esta plaza y demás familia doliente.

Detención de un reclamado

Los agentes de Vigilancia han detenido a Antonio Romero Jiménez, que estaba reclamado por el Juzgado de Instrucción del distrito de la izquierda de Córdoba.

Una caída. Ayer, en el Campo de la Verdad, cayó al suelo de una caballería que montaba, el niño de 12 años José Silano Ruano, produciéndose una herida contusa leve en la pierna izquierda.

Fué asistido en la Casa de Socorro.

Sospechoso

Los agentes del Cuerpo de Vigilancia detuvieron el domingo a Luis Martínez Suárez, individuo sospechoso e indocumentado.

Sustracción

Ha comparecido en la Comisaría de Vigilancia Francisco Vivar Trujillo para denunciar que el domingo se encontraba su madre Guadalupe Trujillo Ramos en la sala de espera de la estación central de los ferrocarriles y un desconocido le sustrajo un bolso, conteniendo 200 pesetas.

Una riña

El domingo, la vía pública, riñeron y se maltrataron de obra Fernando González y Bartolomé Lara Ramos, resultando lesionado el segundo.

En la Casa de Socorro fué asistido de contusiones y erosiones en diferentes partes del cuerpo. Después de curado pasó a la Comisaría de Vigilancia, donde formuló la correspondiente denuncia.

COCHES USADOS A. BAENA VENZALA

Una visita a los señores Companys, Camorera y Lluhi

El jefe provincial de Izquierda Republicana don Antonio Jaén Morente realizó el domingo un viaje al Puerto de Santa María para visitar a los exmembros de la Generalidad que extinguen condena en el establecimiento penitenciario de aquella población.

El señor Jaén se muestra muy agrado a las atenciones que le dispensaron el director y el subdirector del penal pues le permitieron conversar con los señores Companys, Lluhi y Camorera en el salón de visitas.

También estuvo con ellos en las celdas que ocupan. Las tres se comunican entre sí. Además disponen dichos penados de cuarto de baño y de un departamento destinado a comedor. En las celdas tienen libros, mapas y una radio. Dentro de la severidad del reglamento de Prisiones los señores Companys, Lluhi y Camorera están bien tratados.

El señor Jaén Morente habló con ellos principalmente de política. El señor Companys expone su creencia de que la amnistía no se concederá tan pronto como algunos piensan y dijo que a él no le interesa salir pronto de la prisión, sino salir bien.

Don Antonio Jaén saludó en el penal al exministro señor Santaló, que había llegado para visitar a sus antiguos compañeros.

ALMACEN DE SACOS

de todas clases para harinas y cereales ALFONSO MOLINA PADILLA Gutiérrez de los Ríos, 20. Córdoba. Teléfono 1718

J. PEREZ MATA

Especialista Matriz y Partos Diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 San Felipe, núm. 9. Teléfono 2398. Córdoba

ENFERMEADES DE LA INFANCIA

HUESOS Y ARTICULACIONES RAYOS X ANTONIO M. Y OLIVARES Médico especialista Victoriano Rivera, 4 (antes Plata) Consulta de 2 a 5 Teléfono 1363

GRAN EXCURSION A NORTEAMERICA ORGANIZADA POR VIAJES MARSANS, S. A. Ocasión única para visitar a precios increíbles en viaje de todo lujo, PARIS - QUEBEC - MONTREAL - CATARATAS DEL NIAGARA - DETROIT - CHICAGO - WASHINGTON - PHILADELPHIA - NEW YORK - TORONTO Salida el 27 del actual. (Muy pocas plazas reservadas) PIDA PROGRAMAS Y DETALLES A VIAJES MARSANS, S. A.-Plaza de la República Teléfono 2817 CORDOBA

Una jícara de chocolate "Los Canónigos" es otra de las delicias de España. 1 pta. Los Canónigos 175 Grs. Chocolate

# POR TELEGRAFO Y TELEFONO

## INFORMACION DE LA MADRUGADA

### Madrid

#### LA APERTURA DE LOS TRIBUNALES

Ayer por la mañana se verificó en el Palacio de Justicia el acto de apertura de los Tribunales.

Presidió el señor Casanueva.

Una vez leída la Memoria correspondiente al anterior ejercicio el presidente del Tribunal Supremo señor Medina dió lectura a un interesante discurso acerca de la reforma de la Constitución en relación con la Justicia.

Dijo que la Justicia debe ser cómoda, rápida y segura.

En España la Justicia está desatendida económicamente.

Aludió a la superioridad de la Justicia inglesa cosa que se produce por que el juez allí no espera nada ni de nada.

En España el caciquismo es un mal endémico que ataca a la Justicia.

La soberanía de la Justicia debe ser absoluta para poder usar de sus atribuciones con su verdadero poder.

Terminó haciendo votos por que los Gobiernos y los Parlamentos recojan las aspiraciones de la Justicia española.

El señor Medina fué muy aplaudido.

#### La campaña pro indulto de Cristóbal Ráez Quesada

En la Presidencia del Consejo de ministros y en el ministerio de la Guerra se han recibido millares de telegramas de toda España, singularmente de Córdoba y Jaén, pidiendo el indulto del corneta de la Guardia civil Cristóbal Ráez Quesada, condenado a muerte por un Consejo de Guerra celebrado en Córdoba.

#### LA APLICACION DE LA LEY DE RESTRICCIONES

El señor Gil Robles dice que el problema político es una cosa secundaria

El ministro de la Guerra llegó al domicilio del jefe del Gobierno a las cinco y cuarto de la tarde y permaneció cerca de una hora conferenciando con el señor Lerroux.

Al salir el señor Gil Robles fué interrogado por los periodistas.

Manifestó que la entrevista había carecido de importancia, pues habían estado barajando cifras y datos referentes a la aplicación de la ley de restricciones en la Presidencia del Consejo y en el ministerio de la Guerra.

#### Un profesor para cada materia

es la garantía de una eficaz enseñanza. Para el examen de ingreso en las Universidades es necesaria una buena preparación. No olviden que en los exámenes del presente mes, han fracasado muchos estudiantes por no atender debidamente a estos estudios. LA ACADEMIA DE ESTUDIOS SUPERIORES, tiene montada esta preparación con toda garantía.

#### FRANCISCO CALZADILLA LEON

Médico Especialista en enfermedades de los

#### Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

#### Provincias

##### VALLADOLID

#### Corrida de toros

Valladolid. Se lidiaron toros de Albaserrada, que fueron mansos.

El Niño de la Palma estuvo apático en su primero y oyó pitos.

En su segundo se enmendó y estuvo bien con la muleta y matando.

Vicente Barrera hizo faenas efectistas, por la cara, y mató con brevedad.

Armillita muy bien con la capa y banderilleando. Matando cumplió, sobresaliendo en su primero, del que se le concedió una oreja.

##### LUGO

#### Derrumbamiento de una casa

Lugo. En Triacaste se derrumbó una casa habitada por el matrimonio José Carballo, de 75 años y Josefa Somoza, de 70.

El primero resultó muerto y Josefa sufrió gravísimas lesiones.

##### MALAGA

#### Suicidio de una señora

Málaga. En un tajo situado en el sitio denominado La Egina, fué hallado el cadáver de una señora como de 55 años.

Se cree que se trata de un suicidio. El cadáver no ha sido identificado.

##### CADIZ

#### Riña sangrienta a bordo de un vapor

Cádiz. En la travesía de Barcelona a Cádiz riñeron los camareros de la motonave "Villa de Madrid" Marcelino Ibernau y Félix Castillo.

El primero acometió con un cortaplumas a su contrincante, produciendo tres heridas gravísimas.

Al llegar la moto nave a Cádiz Félix fué desembarcado y conducido al Hospital y el agresor quedó detenido.

##### SEVILLA

#### Por repartir hojas clandestinas

Sevilla. La policía ha detenido a dos individuos que se dedicaban a repartir hojas clandestinas atacando a las autoridades judiciales por haber sido condenado a muerte el comunista que dió muerte a un fascista.

##### OVIEDO

#### Un legionario mata a una mujer

Oviedo. El legionario Fernando Juliá, de 29 años, mató a tiros a Felisa Sánchez, de 38 años, casada.

Ambos se hallaban embriagados. El suceso se desarrolló en una finca de las proximidades de esta capital.

##### PONTEVEDRA

#### Un mitin de izquierda Republicana

Vigo. Se celebró un mitin organizado por la Izquierda Republicana.

El señor Casares Quiroga pronunció un discurso atacando rudamente al Gobierno.

##### VALENCIA

#### Dos médicos muertos en un accidente automovilista

Valencia. En la carretera de Alicante volcó un automóvil ocupado por los médicos don José Part Agu-

A LOS EMPLEADOS Y OBREROS EN GENERAL Y EN PARTICULAR A LOS DE BANCA Y OFICINAS PARTICULARES

¿Queréis aumentar vuestros conocimientos? Asistid al curso combinado de Aritmética, Ortografía, Análisis gramatical, Geografía, Taquigrafía, Cálculo Comercial, Contabilidad General, Bancaria y de Empresas.

Las clases darán comienzo el 1 de Octubre desde las siete de la tarde.

Habrà un turno ordinario al precio de 20 pesetas y otro de perfeccionamiento a 25.

ACADEMIA-RESIDENCIA SUIZA. Marqués del Villar, 2 duplicado. Teléfono 2035. Córdoba.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

### DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

## Ampliación de local, aumento de secciones en PAÑERIAS GONZALEZ

El constante favor del público nos obliga cada vez más.

Ampliamos nuestro negocio con la nueva sección de

### CORTES DE TRAJE A 75 PESETAS

#### SECCION AUSTRALIA

## PAÑERIAS GONZALEZ

Concepción, 27 Teléfono 1445

### EN EL AYUNTAMIENTO LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Ayer, a las siete y media de la noche, celebró sesión ordinaria, en segunda citación, el Concejo municipal bajo la presidencia del alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes y con asistencia de buen número de concejales.

Abierta la sesión, el secretario don José Carretero Serrano leyó el acta de la anterior, que fué aprobada.

El alcalde dió cuenta de las gestiones que ha realizado en pro del indulto del corneta de la Guardia civil Cristóbal Ráez Quesada, condenado a muerte en Consejo de guerra, para cuyo humanitario fin ha encontrado la más decidida cooperación del vecindario en pleno, e incluso de los concejales de la minoría Popular Agraria que, aunque retirados del Municipio, se han unido a él, dirigiéndose al presidente de la República y presidente del Consejo en súplica del indulto.

Terminó proponiendo y se acordó por unanimidad dirigir un telegrama al presidente de la República solicitando dicho indulto en nombre de la ciudad.

Por falta de número de concejales no se pudo dar cuenta de un expediente de reducción de gastos y habilitación de créditos dentro del actual ejercicio.

El alcalde se lamentó de que la ausencia del Municipio de los concejales de la minoría Popular Agraria haya dado lugar a la paralización de la vida municipal, con los naturales perjuicios para los intereses del vecindario.

Propuso que se expidieran certificaciones de las faltas de asistencia de los concejales a las sesiones, con objeto de salvar las responsabilidades que pudieran derivarse por la paralización de la vida del Municipio.

El señor Hidalgo recordó que en la sesión anterior propuso que se reintegraran al Municipio, pues con su ausencia causan graves perjuicios a la marcha económica.

Se mostró opuesto a la imposición de sanciones por tratarse de concejales gubernativos.

Solicitó que el alcalde se dirija al gobernador civil, que fué quien los nombró, para que los requiera, a fin de que asistan a las sesiones o los destituya, nombrando otros concejales, bien sean de la Ceda o radicales, aun por poder resolver los numerosos asuntos pendientes.

En parecidos términos se expresó el señor Castejón Torres y el alcalde prometió que a la mayor brevedad haría las necesarias gestiones para para resolver el problema.

Se leyó un oficio del ingeniero titular señalando las parcelas de terreno que precisa adquirir para llevar a cabo la ampliación de las necrópolis de la ciudad.

El señor Hidalgo encareció la necesidad de afrontar la construcción de la nueva necrópolis.

El señor García Sanz también se mostró conforme con que se afronte la construcción de la nueva necrópolis, pero que ésta se levante fuera de los terrenos comprendidos en la zona regable.

El alcalde ofreció requerir a la Comisión correspondiente para que se estudie a la mayor brevedad el proyecto de nueva necrópolis, con las modificaciones que se estimen convenientes.

Se leyeron varias instancias de individuos de la banda municipal de música solicitando permisos para actuar en diferentes pueblos.

El señor Diéguez se opuso a la concesión y solicitó que se cumpliera el Reglamento de la banda.

Con este motivo se entabló un debate, en el que intervinieron el alcalde y los señores Hidalgo, Diéguez y García Sanz.

Este último propuso que en lo sucesivo los permisos se concedan sin sueldo.

Se aprobaron las instancias sin más discusión.

Se leyeron instancias de don Antonio Blanco Martínez, don Antonio Montes Pozo, don Angel Avilés Marin en nombre de doña Josefa Avilés Merino, don Francisco Garrote Pinos, don Rafael Gómez García, don Antonio Ariza Sahagún, doña Antonia Navas Alcaide, don Octavio Costi y Castuera, don Angel Arranz Gallego, don Antonio Medina Contreras y don José Groba Sobrino, pidiendo autorización para ejecutar obras en diferentes edificios de esta capital.

El señor Diéguez recordó las denuncias que formuló en la sesión anterior, relativas a las obras que se realizan sin el permiso municipal.

Propuso que se prohiban los permisos provisionales para evitar los abusos que se vienen cometiendo.

El señor Hidalgo dijo que la propuesta del señor Diéguez tenía su sanción en las Ordenanzas municipales.

Refiriéndose a la instancia de don Antonio Blanco Martínez expuso la opinión de que el Municipio no podía oponerse a la realización de una obra y si en la finca pretendía el propietario instalar una industria, se cumpliría después lo preceptuado en las leyes sanitarias.

El señor Diéguez se mostró conforme con las manifestaciones del señor Hidalgo.

A propuesta del señor León Priego se acordó que la referida instancia volviera a nuevo estudio de la Comisión, y se aprobaron las restantes.

Sin discusión fueron despachados los demás asuntos que figuraban en el orden del día con arreglo a los informes de la Comisiones respectivas.

El alcalde dió cuenta de una reunión celebrada en el Gobierno civil para tratar del proyecto de construcción de un edificio con destino al Instituto provincial de Higiene.

Se lamentó de que apesar de las facilidades dadas por el Municipio y las gestiones realizadas, el Estado no haya habilitado aún el crédito necesario para llevar a la práctica el proyecto.

Agregó el señor Garrido que en la reunión se tomó el acuerdo de solicitar de los diputados cordobeses que realicen gestiones cerca del Estado para la aprobación del proyecto y habilitación de crédito y si aquellas no tuvieran éxito, una Comisión integrada por el gobernador, el inspector provincial de Sanidad, el arquitecto municipal y el alcalde fuera a Madrid para llevar a cabo una nueva gestión.

El Concejo autorizó al alcalde para realizar cuantas gestiones creyera necesarias e incluso marchar a Madrid en la fecha acordada.

#### Ruegos y preguntas

El señor Hidalgo solicitó que el Ayuntamiento se adhiera a la petición que se elevará al Gobierno para que conceda la Encomienda de la Orden de la República al ingeniero jefe del Servicio Agronómico provincial don Luis Merino del Castillo.

El señor Diéguez pidió que se eviten las anomalías que cometen los autobuses llevando más viajeros que los que autoriza la ley y solicitó que los cobradores lleven el reglamento uniforme con el número correspondiente.

El señor González Yuste denunció otros casos relativos al personal de los autobuses.

El señor León Alvarez solicitó el arreglo del camino de San Cayetano a los Santos Pintados, que ha sido convertido en un vaciadero de granzas.

El señor Castejón manifestó que tenía entendido que van a crearse varios regimientos y solicitó del alcalde que realice gestiones para que se aumente la guarnición de Córdoba.

Interesó del alcalde que estimule el celo del arquitecto municipal a fin de que active los proyectos de unas obras, para las cuales hay en la Diputación un crédito de más de doscientas mil pesetas.

El señor Hidalgo dijo que tenía entendido que ese crédito iba a destinarse a la terminación de las obras del edificio donde estuvo instalado el Gobierno civil y solicitó que se activen los estudios para adaptar a escuelas el edificio que hoy ocupa la Escuela de Veterinaria.

El alcalde prometió atender todos los ruegos expuestos y seguidamente se levantó la sesión.

# HERNIADO

Si su hernia es más grande ahora que cuando empezó es que ha sido mal contenida. Una contención defectuosa, además de favorecer el desarrollo de la hernia, puede, en todo momento, provocar accidentes gravísimos. Está a su alcance evitarlo. No olvide usted que seguir el Método C. A. BOER es asegurarse contra la estrangulación herniaria y es el camino más seguro para obtener la desaparición de la hernia. Los aparatos C. A. BOER, triunfan donde todos los sistemas han fracasado; lo afirman y pregonan miles de personas que deben su salud a los renombrados aparatos C. A. BOER, los cuales reúnen las cualidades imprescindibles y fundamentales en todo tratamiento mecánico de las hernias: Potencia, comodidad, seguridad, eficacia.

Navajas 2 de Agosto de 1935. Señor don C. A. BOER, Especialista herniario, BARCELONA. Muy señor mío: Por fin me complace en comunicarle la curación de la hernia escrotal que sufrí durante 18 años. En el tiempo que he tenido aplicados los Aparatos C. A. BOER he desempeñado todos los trabajos de mi profesión sin molestia alguna. Agradezco mi suscripción de usted atto. s. s. q. e. s. m. Manuel Muñoz, Comerciante, Navajas (Castellón).

Barcelona 5 de Junio de 1935. Señor D. C. A. BOER, Especialista Ortopédico. —Muy Sr. mío: Por propia iniciativa y comprendiendo que estas letras pueden hacer un bien a los herniados, le dirijo la presente para agradecerle mi curación total de la hernia doble que desde hacia tiempo tenía; gracias a los Aparatos C. A. BOER y a su Método de aplicación hace ya tres años que hago vida normal sin usar ningún aparato y sin haber notado ninguna anomalía a pesar del tiempo transcurrido y del trabajo pesado que he cumplido siempre sin interrupción.

Con gusto le autorizo a publicar esta carta si con ello puedo favorecer a los que sufren de hernia. Le saluda su afmo. s. s. Ramón Martín, Avenida de Icaria, 187, segundo, cuarta, BARCELONA.

HERNIADO: Si cansado de sufrir anhela usted su bienestar, cuídese racionalmente. No espere usted más, pues si desde un principio hubiese llevado aparatos adecuados posiblemente hoy sólo necesitaría una suave protección. Lograrlo está a su alcance con el Método experimental C. A. BOER. El reputado especialista de París, señor Boer, le recibirá en

Sevilla, martes 17 de Septiembre, Hotel Cecil-Orient.

Constantina, miércoles 18, Hotel Vaenciana.

Lora del Río, jueves 19 de Septiembre, Fonda Viuda Terry.

CORDOBA, viernes 20 de Septiembre, HOTEL REGINA.

Andújar, sábado 21 de Septiembre, Fonda la Española.

Montilla, domingo 22 de Septiembre, Hotel Rosita.

Puente Genil, lunes 23 de Septiembre, Hotel España.

Lucena, martes 24 de Septiembre, Fonda la Suiza.

Baena, miércoles 25 de Septiembre, Fonda Cordobesa.

Martos, jueves 26 de Septiembre, Hotel Victoria.

Jaén, viernes 27 de Septiembre, Hotel Rosario.

Ubeda, sábado 28 de Septiembre, Hotel Ideal.

Villacarrillo, domingo 29 de Septiembre, Fonda de la Plaza.

Baeza, lunes 30 de Septiembre, Fonda Española.

Linares, martes 1 de Octubre, Hotel Cervantes.

C. A. BOER, Especialista Herniario de París, Pelayo, núm. 60. BARCELONA

# URALITA

CUBIERTAS CIELOS TUBERIAS DESAGUES DEPOSITOS REVESTIMIENTOS ARRIMADEROS

URALITA S. A. Concepción, 29. - CORDOBA

# ¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

# SERVETINAL

## GUMMÁ

CURACION RADICAL DEL DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS O DE SANGRE, COLITIS, ESTREÑIMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc., siendo por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO E INTESTINOS.

SI USTED ES UNO DE LOS QUE SUFREN DEL APARATO DIGESTIVO, CUALQUIERA QUE SEA LA ENFERMEDAD O LA CAUSA QUE LA PRODUZCA, Y NO HA PROBA- DO TODAVIA EL SERVETINAL, TOMELO SIN PERDER TIEMPO Y NO TENDRA POR QUE ARREPENTIRSE DE ELLO. ANTES PUEDE CONSULTAR SOBRE SUS EFEC- TOS CON UN PARIENTE, AMIGO O CONOCIDO QUE LO HAYA USADO.

A continuación copiamos el certificado de curación que nos remite DON MARINO GOMEZ CAMPA, de 34 años de edad, residente en OVIEDO, calle CAMPOMANES, NUMERO 12 BAJOS.

El original del presente certificado, como todos los que recibimos, están a la disposición del público en nuestros Laboratorios de la calle Narciso Oller, 6, todos los días laborables. El señor Gómez nos indica en su certificado haber padecido por espacio de siete meses una úlcera en el estómago, que le producía intensos dolores, acompañados de vómitos de un color oscuro, muy parecido al poso del café. En el mes de Marzo del corriente año empezó el uso de nuestro producto, habiendo obtenido con él excelentes resultados y, en su consecuencia, nos remite el presente certificado de curación y agradecimiento, con la autorización para hacerse público en la Prensa y fechado en Oviedo a 3 de Junio de 1935. Firma del enfermo curado, MARINO GOMEZ.

Oviedo 3 de Junio de 1935

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

De venta 5'80 pesetas (incluido 0'30 timbre) en todas las farmacias y en

José Caballero, Claudio Marcelo, núm. 13. Córdoba.—Farmacia Bonifacio Gómez, S. Juan, núm. 80. Málaga.—Farmacia Central, Vda. R. J. Urbano, Campana, núm. 20; Vda. Juan Fernández Gómez, S. C. Aranjuez, núm. 2, y Kamdyef, Trajano, 14 A y 14 B. Sevilla.—Vda. de Ricardo González Sánchez, Marqués de Gerona, 2. Granada.—Farmacia del Globo, calle Mármol de Bañuelos, Córdoba

### ¿CRIA USTED GALLINAS, PALOMOS O PATOS?

Sea previsor contra las EPIDEMIAS que atacan a estas aves y adquiera seguidamente un frasco de

#### GALLISANA

Con ella, además de evitar enfermedades a esta clase de aves y una muerte segura, obtendrá enseguida una gran regularidad en las crias y un buen aumento en los huevos.

#### Con GALLISANA

SE SALVA EL NEGOCIO DE LAS GALLINAS

De venta en todas las Droguerías

Para informes: M. LOPEZ. TELEFONO NUM. 2267. Córdoba Medalla de Oro con Gran Cruz Diplomada. Premio máximo de la Exposición Internacional de Milán.

### COOPERATIVA DE LA PROPIEDAD

Bajo la Inspección del Estado

Créditos para compra de propiedades agrícolas y para construcción de viviendas.

Créditos personales y a los pequeños labradores.

DELEGADO: JUAN BAUTISTA GOMEZ Y RAMOS

Montero, número 5. Teléfono núm. 1-7-9-2. CORDOBA

### SECCION RELIGIOSA

#### Santo del día

Hoy: Santa Columba, virgen y mártir de Córdoba, la impresión de las Llagas de San Francisco y San Pedro Arbues, mártir.—Mañana: San José de Cupertino, confesor.

#### Jubileo circular

Hoy, en la iglesia de San Pablo, costado por los señores de Cabrera, en sufragio de su difunto padre.—Mañana, en la misma iglesia.

#### En San Pablo

Hoy, al toque de oraciones, quinto acto de la solemne novena que al Beato Padre Francisco de Posadas, le dedica su hermandad.

Todas las tardes, se hace la novena en la siguiente forma: Reza del santo rosario, letanía cantada y lectura de la novena, terminándose con el canto de los gozos al Beato. Hay, a las diez, fiesta solemne con manifiesto, orquesta y sermón.

### RESTAURANT BRUZO

Gondomar, núm. 2 (Esquina a las Tendillas). Telf. 1325 Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

### NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos) Teléfono, 2508

Plato del día: Granadina a la gallega.

### EL TIEMPO

Por el Instituto general y técnico se hicieron las observaciones meteorológicas siguientes, durante los veinticuatro horas del día de ayer:

Temp. mx. al sol y al aire libre	38'60
Id. id. a la sombra id. id.	33'40
Id. mínima id. id. id.	18'40
Id. media id. id. id.	23'93
Oscilación	15'3
Agua de lluvia en milímetros	0'00
Agua evaporada en milímetros	11'20
Observaciones a las siete de la mañana	
Altura barométrica en mm. a 9	752'40
Temperatura a la sombra	20'40
Id. de termómetro húmedo	14'60
Tensión del vapor	8'40
Humedad relativa	49'00
Estado del cielo	Despejado
Dirección del viento	N. E.
Fuerza	Ventolisa
Recorrido en 24 horas	139'00

### Cursillos gratuitos

Corte confección, sistema Van-Dyck, matricula e informes, Juan de Mena, 5

ALMONEDA De puertas de derribo, dos camas y varios muebles. Informes, Rey Heredia, 16 principal derecha.

PISO pequeño en casa moderna, para familia corta, arriendase. Razón, Alfonso Lorente, plaza de San Andrés.

SE ARRIENDA un piso principal, con cinco habitaciones, en la calle del Tesoro, 6, próximo al paseo de la Victoria y a la avenida del Gran Capitán, Razón, en la casa núm. 8 de la calle Reyes Católicos, principal derecha. Horas de tratar, de 9 a 10 de la noche.

### Del Ayuntamiento

Visitas

El alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes recibió ayer las siguientes visitas:

Don Pedro Lara, una Comisión de empleados municipales, el jefe de la Telefónica y una Comisión de canteros.

#### Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios:

Denuncias de Joaquín Muñoz Carrara, Antonio Pérez Soto, José Márquez Lubián y Mariana Alamillos López, por jugar sus hijos con patines en la vía pública; de Lázaro Ortigón García y Antonio Muñoz Escobar, por jugar sus hijos a la pelota en la vía pública; de Antonio Fernández Cabello y Antonio Alcalde García, por desgajar ramas sus hijos de los naranjos en el Compás de San Agustín; de José Álvarez Romero, Manuel Cruz Aguilar, Martín Cantarero, Antonio Rodríguez Herruzo, Justo Ruiz Redondo, Rafael Martínez Infante, Carlos García Gálvez, Antonio Álvarez Gómez, Pedro Torres Cosán y Manuel Fuentes Gallegos, por utilizar bicicletas careciendo de luz; de José Cerralbo Talavera, por tener cinco cabras careciendo de licencia; de Juan Villatoro Alba, por construir una casa careciendo de licencia; de Antonio García Romero, por efectuar obras sin licencia; de Juan Herrera Reina, por subirse su hijo en la trasera de los autobuses; de Demetrio Sillero López, por abandonar su automóvil en el acerado de la plaza de Sagasta; del propietario de la casa número 12 de la calle Encarnación por colocar cañería de cemento en las acometidas de la casa al alcantarillado, careciendo de licencia; de Cayetano Expósito, por ocupar la vía pública con materiales, careciendo del recibo de haber pagado el arbitrio; de Rafael Cabello Cabello, por conducir cuatro caballerías sin reatar por el acerado de la calle Enrique Redel; de José Amaro Castro, por utilizar caballerías para el transporte de materiales de construcción careciendo de licencia, y de Andrés Bravo López, por saltar su hijo la verja del matadero público.

El guardia número 10 detuvo por insolentarse, al vendedor ambulante Rafael Rubio Gutiérrez, al llamarle la atención porque estaba infringiendo las ordenanzas municipales.

El 63 detuvo por desobediencia a Manuel Rodríguez Expósito y a Antonia Alcaide Sánchez.

El 45 dió conocimiento de que Ana Jiménez denunció a Concepción López Requeño, por haberle arrojado un cubo de agua en la calle de Santa María de Gracia.

### NOTAS DEPORTIVAS

Los campeonatos superregionales El domingo se jugaron los terceros partidos de los campeonatos superregionales de fútbol. Los resultados de estos encuentros son los siguientes:

#### Andaluz

Betis, 4; C. D. Malacitano, 1. Recreativo, 1; Sevilla F. C., 3. Mirandilla, 1; Xerez, 0.

#### Galaico-Astur

Celta de Vigo, 2; Deportivo de la Coruña, 1. Sporting de Gijón, 5; Oviedo, 0. Stadium Avilés, 1; Unión de Vigo, 3.

#### Vasco-Navarro

Arenas, 3; Donostia, 1. Osasuna, 2; Baracaldo, 1.

#### Castellano-Aragón

Zaragoza, 2; Valladolid, 1. Racing de Santander, 2; Madrid, 2. Atlético Madrid, 5; Nacional, 2.

#### Catalán

Júpiter, 0; Barcelona, 3. Español, 2; Sabadell, 0. Gerona, 3; Badalona, 1.

#### Levantino

Elche, 0; Hércules, 3. Valencia, 1; Levante, 2. Gimnástico, 0; Murcia, 2.

### Notas del Calendario Cordobés

17 de Septiembre

Salé el sol a las 5'56.—Se pone a las 6'23.

Salé la luna a las 8'48.—Se pone a las 11'20.

Se da el toque de Alba a las 4.

El de Vísperas a las 3'30.

El de Oración de la tarde, a las 6'45.

El de Animas, a las 9.

El día 19, a las 2'23 de la tarde, entra la luna en cuarto menguante.

Según las predicciones meteorológicas, refrescará la temperatura y habrá algunas lluvias, las cuales remediarán en parte los daños causados por la sequía.

ALMONEDA. Se ofrece a precios reducidos, despacho completo, mesa de comedor de nogal, escritorio de nogal, cama de matrimonio, con sommier superior, lámpara eléctrica de pie y otras cosas. Desde las 10 a 1 y por la tarde. San Alvaro, 19, entresuelo.

SE ARRIENDA desde el día un local de la casa calle Concepción núm. 34; dicho local está situado a la entrada de la calle Uceda. Para informes, en la droguería de la misma casa.

### Delegación provincial de Trabajo

Actos para hoy

#### TERCERA AGRUPACION DE JURADOS MIXTOS

Jurado mixto de Vestido y Tocado.—A las 5'30 de la tarde, acto de juicio en segunda convocatoria en expediente seguido a instancia de Felisa Tamayo García contra José Hernández, por reclamación de despido.

Jurado mixto de Construcción.—A las 4 de la tarde, acto de juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de Luis Gonzaga Herrera, contra Luis Calonge, por reclamación de despido.

Jurado mixto de Despachos y Oficinas.—A las 5 de la tarde, acto de juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de José Mancera Herrera, contra la Sociedad Protectora de Ciegos, por reclamación de despido.

A las 4'30, acto de conciliación en expediente seguido a instancia de Eduardo Delgado López, contra Jesús de Cisneros Rull, por reclamación de cantidad.

Jurado mixto de Obras Públicas.—A las 6 de la tarde, acto de juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de José Mora y otros, contra Nicolás Cruz Toro, por reclamación de cantidad.

A las 6'15, acto de juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de Antonio Mayorga y otros, contra Nicolás Cruz Toro, por reclamación de cantidad.

EN CASA PARTICULAR se admiten uno o dos huéspedes en familia y se vende un aparato de cocina, una cama de madera, de matrimonio y una cuna. Uceda, 3.

Venta de casa de reciente construcción. Se hace de una construida de 240 metros cuadrados, con planta baja, principal y azotea, con doce habitaciones, terraza y patio, en sitio céntrico. Para verla y tratar, con don Sebastián García y García, Plaza de Colón, 24.

PERRO. Se vende hermoso perro guardería, primer premio exposición de ganados 1935. Razón, Academia Suiza, Marqués del Villar, 2 duplicado, Teléfono 2031

SE ARRIENDA hermoso piso principal, numerosas habitaciones, cuarto de baño, termo-sifón, azotea. Precio módico. Alamos, 11 y 13.

SE VENDE cochecito niño, aparato, mesa despacho, cama y varios efectos. Pabellones de la Victoria, primer grupo, principal.

SE TRASPASA tienda de comestibles con pocas existencias, en la calle Huerto de San Agustín, 1. Para tratar, en la misma casa.

### LAS PINEDAS (LA CARLOTA)

FERIA

Con más animación que en años anteriores, se ha celebrado la feria de esta población.

El día 8, festividad de la Santísima Virgen, una alegre diana anunció al vecindario la fiesta de su patrona y el comienzo de la feria.

Una escogida banda de música de Ecija recorrió las calles y plazas del pueblo, siendo muy aplaudida.

Durante toda la mañana llegaron numerosos jóvenes de los pueblos vecinos ataviados con sus mejores galas para asistir a la fiesta religiosa anunciada.

La misa fué oficiada por el cura de la villa don Rafael Luque Sánchez y la antedicha banda interpretó con mucho acierto la misa de Pío X, la que fué cantada por don Eulogio Naranjo, sochantre de la parroquia de Santa Marina de Córdoba.

Terminada la función el párroco dedicó un sentidísimo y elocuente panegírico a la excelsa patrona.

A la salida de la iglesia el pueblo en masa, con el alcalde a la cabeza, se dirigió a los acordes de una escogida obra musical, a casa del hermano mayor, donde se obsequió a todos con un refresco.

En la tarde de este día se reunieron en la plaza, frente a la iglesia, ca si todo el vecindario y muchas personas de los pueblos comarcanos para asistir a la procesión que estaba anunciada a las siete de la tarde. Esta hubo que retardarla hasta las ocho en que la Santísima Virgen recorrió las principales calles, precedida de una fila interminable de jóvenes con luces y de un simpático grupo de bellas señoritas que entonaba cánticos religiosos.

La imagen fué colocada en sitio donde presidiera los fuegos artificiales, que resultaron muy vistosos. Luego hubo un baile al que asistieron encantadoras señoritas.

El día 9 terminaron las fiestas con bailes y una animada carrera de cinta a caballo.

No sería justo si no dedicara unas líneas de elogio al alcalde del pueblo por la organización de estos actos, a la vez que al hermano mayor y a cuantas personas han contribuido al éxito de las fiestas.

E. N. M.

#### ARRENDAMIENTO

Desde el día se arrienda espacioso portal propio para industria, situado en la calle Rodríguez Marín, 3 (antes Espartaria), junto a la sucursal del Banco Central.

Informes en la administración del DIARIO DE CORDOBA.